



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2021年9月29日 星期三
辛丑年八月廿三 九月初三第353

总第8369期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lvrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



党政军民齐努力 汇聚强国兴军庞大力量

柴伟率党政领导参加2021年“军事日”活动

本报讯(记者 王茵)为深入贯彻习近平强军思想,落实党管武装制度,丰富国防教育实效和内涵,巩固军民团结,9月28日上午,我市举行2021年“军事日”活动。市委书记柴伟率市委常委会、市人大常委会、市政府、市政协班子成员参加活动。

活动中,柴伟一行深入龙山区北寿街道,询问了解民兵战备物资储备、基层武装部建设、国防教育工作开展等情况,并来到市民兵训练基地、民兵应急营装备物资库、民兵装备仓库,实地察看战备器材储备情况,并参加实弹射击训练。

柴伟对我市基层武装建设、国防教育、民兵整组训练等工作给予充分肯定。他指出,开展“军事日”活动,既是深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,也是扛起党管武装工作责任、推动地方经济建设和国防建设深度融合、巩固和发展军民团结



9月28日,我市举行2021年“军事日”活动。图为市委书记柴伟等领导在龙山区北寿街街道询问了解“军事日”活动相关情况。本报记者 夏景明 摄

也是扛起党管武装工作责任、推动地方经济建设和国防建设深度融合、巩固和发展军民团结大好局面的切实举措。柴伟勉励部队官兵要坚持以习近平强军思想为引领,坚决贯彻新时代军事战略方针,积极投身强国强军实践,不断加强军队现代化建设,为实现中国梦强军梦贡献力量。要大力弘

扬拥政爱民传统,牢固树立军地“一盘棋”思想,在地方抢险救灾、疫情防控、乡村振兴、维稳处突等方面勇挑重担,为推动辽源高质量转型发展作出新的更大贡献。

柴伟强调,各级党委、政府要认真落实党中央部署要求,把担负的国防建设领域职责履行好,积极协调解决练兵备战中的实际困难,切实加强全民国防教育,提升全民国防意识,在全社会营造关心、支持国防和军队建设的浓厚氛围。要牢牢坚持党对军队的绝对领导,凝心聚力实施改革强军战略,坚持抓经济不忘抓国防教育,谋发展不忘谋武装力量,在强化党管武装、服务强军兴军上站得更

高、谋得更深、做得更好,党政军民共同努力,汇聚起强国兴军的庞大力量。

市相关委、办、局主要负责人员,驻辽团以上军政主官参加活动。

中国农工民主党辽源市第九次代表大会召开

本报讯(记者 于蕊 魏利军)9月27日,中国农工民主党辽源市第九次代表大会在市宾馆召开。农工党吉林省委副主委刘林林,市委副秘书长吕培青,市人大常委会党组副书记、副主任孙时光,副市长吕明,市政协党组副书记、副主席张恒军,农工党吉林省委秘书长赵海峰出席会议。市政协副主席、九三学社辽源市委主委王龙,市政协副主席、民革辽源市委主委王淑梅及盟建、民建、民进市委有关负责同志,市工商联主席应邀出席会议。

刘林林代表农工党吉林省委对大会的召开表示祝贺,对中共辽源市委、市人大、市政府、市政协及社会各界长期以来给予的支持和帮助表示衷心感谢,对农工党辽源市第八屆委员会的工作表示充分认可和高度评价,并向新一届市委提出了要求和希望。刘林林指出,自2016年换届以来,农工党辽源市委团结带领全市广大农工党党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握新型政治制度的优越性,全面理解政治交接的丰富内涵,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要坚持加强自身建设不放松,牢牢把握新时代加强民主党派自身建设的

新内涵,不断提升参政议政能力水平;要坚持认真履职尽责不懈怠,继承和发扬农工党“爱国、革命、担当、奉献”的优良传统,紧紧围绕全市发展大局,积极参政议政,加强民主监督,在本职岗位上继续创先争优、建功立业,在协商民主中不断激荡智慧、凝聚共识,为加快辽源高质量转型发展、全面建设社会主义现代化新辽源再立新功、再创佳绩。

会议要求,新一届农工党辽源市委要坚持中国共产党的领导、坚定正确政治方向。要自觉服务中心大局,聚焦中心工作参政议政,深入基层反映社情民意,立足优势开展社会服务。要着力深化思想政治建设,扎实推进组织建设,强化履职能力建设,全面加强作风建设,切实抓好制度建设,确保多党合作事业持续健康发展。

会议听取了农工党辽源市委副主委陈源涛代表农工党辽源市第八屆委员会所作的工作报告,审议通过了《中国农工民主党辽源市第九次代表大会决议》,选举产生了农工党辽源市第九屆委员会。随后举行的农工党辽源市第九屆委员会第一次全体会议选举产生了新一届领导班子,李兴广当选主任委员,陈源涛、左斯文、刘扬当选副主任委员,任命陈源涛为秘书长。

真抓实干 践行“我为群众办实事”

市农业农村局局长、党组书记 袁学高

“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容。作为党员干部,必须把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,弘扬党的光荣传统、优良作风,践行党的初心使命、根本宗旨,强化公仆意识、为民情怀,用实际行动践行实践活动成效。

“政之所要,在乎民心。”切实解决农民关心、关注、关切的生产生活问题,是作为农业农村人必须拥有的优良传统。今年以来,随着“我为群众办实事”实践活动的开展,全局党员干部用心、用情、用力推进农村人居环境整治工作。截至目前,全市共清理农村生活垃圾16.3万吨、村内沟渠4354公里、农村道路4112公里、村内淤泥3016吨、畜禽养殖粪污16.75万吨、农户庭院8.8万户。开展绿化美化村屯370个,栽植苗木82万余株,新打造景观点248个。全市已排查农村户厕3.85万户。发现各类问题1.28万个,已完成整改0.36

万个。
“政如农工,日夜思之。”为群众办事不能“拈轻怕重”“挑肥拣瘦”,不能嘴上喊喊、遇事看看,鸡毛蒜皮、随便干干。“我为群众办实事”关键就在一个“实”字,办实事更要办实事。市农业综合行政执法支队让群众吃上放心肉、安全肉,对全市申报屠宰的猪肉进行宰前、宰后全面检疫,加强监督执法工作。截至目前,共屠宰检疫猪39166头,检疫猪肉产品3129.09吨、副产品1320.8吨;检疫牛1439头,检疫牛肉产品275.26吨、副产品364.95吨。查处案件7起,已结案5起,查扣肉产品496.7公斤,罚款42999.64元。

“工欲善其事,必先利其器。”只有盯住体现群众最急最切利益的重点事项,把力量凝聚到点上,避免“撒胡椒面”,使群众看到成效、得到实惠、感到幸福,才能收获群众的笑容和点赞。为提升便民服务水平,市农业农村局拓展审批服务领域,践行“最

多跑一次”承诺。全面梳理本系统市、县(乡村)“5+X”政务服务事项,实现同一行政职权政务服务事项在市、县(乡村)基本要素的统一,共保留政务服务事项31项。保留的政务服务事项全部实现“最多跑一次”,除3项不适合进厅和网办,其余28项(业务办理项82项)进驻政务大厅,并达到网办要求。
为群众办事没有休止符。我们要不断深入推进,以真抓实干的工作作风将实践活动作出成效。我们会本着全心全意想办事、尽心竭力能办事、脚踏实地办成事的决心,让“我为群众办实事”迈向纵深,为全市广大农民朋友交上最好的“成绩单”,真正增强广大农民的获得感、幸福感、安全感。



本报讯 自“作风建设年”工作开展以来,东辽县根据省、市工作部署要求,坚持将作风建设和中心工作结合起来,注重“抱实心、行实政、办实事、鼓实劲”,切实用作风建设的高质量推动东辽发展的高质量。

注重“抱实心”,在加强理论武装上下功夫。一是持续深化学习教育,严格落实“第一议题”制度。工作开展以来,全县各党委(党组)落实“第一议题”制度380余次。广大党员干部自觉通过各类平台加强理论学习,全县共评选“学习强国”平台的“学习之星”65个。二是持续丰富活动载体。深入开展“上讲台、讲党课”活动,展播党课8期。开展“践行初心使命、赓续共产党人精神血脉”主题党日500余次。开展“作风建设年”专题读书班,县委理论中心组召开专题学习3次。三是加

东辽县注重“四个实”全力加强作风建设

强经常性教育培训。举办了县管领导干部学习党的十九届五中全会精神集中轮训班,分5个批次对全县357位县管领导干部进行了培训;注重加强领导干部在“吉林省干部网络培训学院”平台的学习,全县436名县管干部积极参加。注重“出实政”,在完善制度流程上下功夫。一是强化措施明确任务分工。制定印发了《关于深入开展“作风建设年”的分工方案》,聚焦解决东辽县党员干部中较为突出的思维理念、推动发展、服务群众、制度流程、任务落实等5个方面12种具体表象问题,制定具体措施44条。二是扎实推进改革发展稳定。成立了县委城乡基层治理工作委员会,组建了乡(镇)管理体制

改革等5个专项工作组,印发了《3个工作规则》《成立5个专项工作组》《2021年重点工作任务清单》等制度文件,为持续深入推进工作提供遵循。三是进一步梳理政务服务事项。认真开展政务服务事项数据共享需求梳理工作,经过前后5次梳理,录入吉林省政务服务事项管理系统事项1815项。四是树立鲜明选人用人导向。制定《东辽县县管领导干部政治表现考察考核实施办法(试行)》,注重在制度执行方面及应对重大事件过程中,全方位、多角度掌握领导班子及领导干部政治表现情况。

注重“办实事”,在优化营商环境上下功夫。一是推进公平竞争。印发《东辽县公平

竞争审查工作联席会议2021年工作要点》,强化横向协调、纵向联动、社会参与的审查格局;将涉及市场主体经济活动的规章及政策性文件等具体政策措施,全部纳入公平竞争审查范围,确保应审必审。二是优化审批流程。将工程建设项目审批流程图制作成手册,并配备工程项目审批窗口专职人员与“金牌引导员”帮助企业进行申报,切实提高服务效能,并推行“一次性告知”“一网通办”“一个窗口”“一张表单”“一站式办”等高效审批服务模式。三是发挥孵化功能。实行党建指导

与项目建设同步推进,引入6户企业入孵,进入红色孵化流程企业4家,成立党组织2家。组建金融、人才服务团队入驻“红色孵化器”,为培育孵化民营企业提供服务。

注重“鼓实劲”,在营造良好氛围上下功夫。加大宣传力度、扩大宣传范围。通过悬挂条幅、在东辽党建和厚德东辽微信公众号设置“作风建设在行动”及“我为群众办实事”专栏等形式积极宣传各单位活动动态、工作成效,展示作风建设成果,营造“严细实”工作氛围,为作风建设持续良性发展加油鼓劲。(组轩)

作风建设在路上



随着“十二”国庆节的临近,我市道路、公园、广场也日渐靓丽起来,到处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。近日,有细心的市民发现,我市道路两侧的路灯杆都挂上了鲜艳的五星红旗,一面面国旗迎风招展,极为壮观。本报记者 夏景明 摄

中央第一生态环境保护督察组向辽源市转交第三十三批信访件

本报讯 9月28日,省协调联络组向辽源市转办第三十三批举报受理信访事项3件案件(重点案件0件)。案件涉及生态、水、大气等方面问题。归属地分别是东丰县1件、东辽县1件、龙山区1件。

上述案件已经转交属地,所属东丰县的案件由东丰县人民政府督办1件,所属东辽县的案件由东辽县人民政府督办1件,所属龙山区的案件由市生态环境局、市水利局、市城管执法局、龙山区人民政府、城投集团督办1件。(辽轩)



查询中央生态环境保护督察辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十四批)请扫描二维码